
Stadtverordnetenversammlung 

 

 

12. Oktober 2015 

1 von 2 
Beschluss 

der Stadtverordnetenversammlung 

 

 

Arztfahrtberechtigung für den Innenstadtbereich 

Antrag der Fraktion Demokratie erneuern/Freie Wähler 

- 101.17.1680 - 

 

Antrag 

 

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 

 

Der Magistrat wird aufgefordert, die rechtlichen Voraussetzungen zu schaffen, 

damit Taxi- und Mietwagenfahrer mit Hilfe einer durch die Stadt Kassel 

ausgegebenen Arztfahrtberechtigung für den Innenstadtbereich in die Lage 

versetzt werden, ambulant operierte und behinderte Patienten von und zu den 

hilfeleistenden Ärzten zu befördern. 

 

Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 

Zustimmung: CDU, FDP, Demokratie erneuern/Freie Wähler 

Ablehnung: SPD, B90/Grüne, Kasseler Linke, Stadtverordneter Bayer 

Enthaltung: -- 

den  
 

Beschluss 
 

Der Antrag der Fraktion Demokratie erneuern/Freie Wähler betr. 

Arztfahrtberechtigung für den Innenstadtbereich, 101.17.1680, wird abgelehnt. 

 

 

 Änderungsantrag der CDU-Fraktion 

 

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 

 

Der Magistrat wird aufgefordert, die rechtlichen Voraussetzungen zu schaffen, 

damit unverzüglich und in Absprache mit dem Taxi- und Mietwagengewerbe 

eine Regelung in Kraft gesetzt werden kann, die es ermöglicht, Taxi- und 

Mietwagenfahrer mit Hilfe einer durch die Stadt Kassel ausgegebenen 

Arztfahrtberechtigung für den Innenstadtbereich in die Lage versetzt werden, 

ambulant operierte und behinderte Patienten von und zu den hilfeleistenden 

Ärzten zu befördern.  direkt zur Behandlung und Therapie in Praxen in der 

Fußgängerzone zu befördern. Dabei ist die Erlaubnisgebühr pro Jahr und 

Fahrzeug im Sinne der betroffenen Bürgerinnen und bürger am untersten 

Rand des Gebührenrahmens anzusetzen, damit diese Erlaubnis für die 

Taxiunternehmer bezahlbar ist. 
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Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 

Zustimmung: CDU 

Ablehnung: SPD, B90/Grüne, Kasseler Linke (2), 

Demokratie erneuern/Freie Wähler, Stadtverordneter Bayer 

Enthaltung: Kasseler Linke (1), FDP 

den  
 

Beschluss 
 

Der Änderungsantrag der CDU-Fraktion betr. Arztfahrtberechtigung für den 

Innenstadtbereich, 101.17.1680, wird abgelehnt. 

 

 

 

 

 

Petra Friedrich Nicole Eglin 

Stadtverordnetenvorsteherin Schriftführerin 




